
IZVJEŠTAJ O RADU LEZBIJSKE ORGANIZACIJE RIJEKA „LORI“  

ZA PERIOD OD 1.1. -  31.12.2021. GODINE 

Udruga LORI osnovana je 19. listopada 2000. Cilj udruge je informiranje i senzibiliziranje javnosti za 
prihvaćanje pripadnica/ka seksualnih i rodnih manjina (lezbijke, gej muškarci, biseksualne, transrodne, 
interspolne i queer osobe - LGBTIQ), uklanjanje predrasuda i homo/bi/transfobije, ukidanje diskriminacije 
na osnovi spolne orijentacije, rodnog/spolnog identiteta i/ili rodnog izražavanja te ostvarenje stvarne 
jednakosti pred zakonom. 

Aktivnosti Udruge usmjerene su na:  
-  edukaciju, pružanje podrške i osnaživanje same LGBTIQ zajednice, 
-  promociju prava LGBTIQ osoba i povećanje vidljivosti, 
-  kampanje i projekte usmjerene na osvješćivanje javnosti te ukazivanje na probleme, oblike diskriminacije 
i nasilje nad pripadnicama/cima seksualnih i rodnih manjina, 
-  informiranje i senzibiliziranje društva za prihvaćanje LGBTIQ osoba, 
-  smanjenje predrasuda i stigmatizacije LGBTIQ populacije, 
-  stvaranje ozračja i društva u kojem se poštuju prava svih građanki i građana. 

Tijekom 2021. godine, udruga LORI provodila je sljedeće projekte i programe: 

1. Projekt „Podržimo uključivo obrazovanje - gradimo sigurnu budućnost“ 

Projekt “Podržimo uključivo obrazovanje – gradimo sigurnu budućnost” provode Lezbijska organizacija 
Rijeka „LORI“ (nositeljska organizacija) i partnerice, Dugine obitelji i  Norsensus Mediaforum (Norveška), u 
razdoblju od početka siječnja 2021. do kraja veljače 2023. godine. Ukupna vrijednost projekta je 
129.600,00 €, što je osigurano kroz financijske podrške Islanda, Lihtenštajna i Norveške u okviru Europskog 
gospodarskog prostora i Norveških grantova. 
 
Opći cilj projekta je ojačati demokratsku kulturu i građansku svijest kroz smanjenje homo/bi/transfobije u 
sustavu obrazovanja i unaprjeđenje položaja LGBTI mladih. Specifični ciljevi projekta su: 1. Izgraditi 
kapacitet OCD-a i obrazovnih ustanova za suzbijanje homo/bi/transfobije u obrazovanju i provedbu 
edukacije o ljudskim pravima LGBTI osoba, 2. Osigurati podršku i osnažiti LGBTI mlade i 3. Ojačati 
zagovaračku poziciju OCD-a u svrhu unaprjeđenja javnih politika i programa te efikasne zaštite djece i 
mladih u sustavu obrazovanja. 
 
Ciljne skupine su mladi, LGBTI mladi, obrazovni/e djelatnici/ice, obrazovne ustanove, organizacije civilnog 
društva (OCD), institucije vlasti, javni sektor i opća javnost. Projekt pridonosi izgradnji kapaciteta OCD-a i 
obrazovnih ustanova za provedbu edukacije o ljudskim pravima LGBTI osoba i potiče međusektorsku 
suradnju u provedbi obrazovanja za ljudska prava. Također, povećava informiranost mladih o građanskom 
aktivizmu i osnažuje njihov kapacitet za društveno djelovanje te ih uključuje u rad organizacija civilnog 
društva. Kroz razne aktivnosti projekta kreira se mehanizam sustavne podrške LGBTI mladima kao 
višestruko ranjivoj skupini, u njihovom suočavanju s društvenom stigmatizacijom, nasiljem i 
diskriminacijom. U konačnici, projekt “Podržimo uključivo obrazovanje – gradimo sigurnu budućnost” 
rezultira osnaženom zagovaračkom pozicijom organizacija civilnog društva u pravcu razvijanja dijaloga i 
suradnje s institucijama vlasti kako bi se utjecalo na promjene javnih politika, implementaciju programa i 
standarda u cilju suzbijanja homo/bi/transfobije i diskriminacije u sustavu obrazovanja te stvaranja 
sigurnog okruženja za LGBTI mlade. 
 
Tijekom prve godine provedbe, provedene su sljedeće aktivnosti: 
- od 27. do 28. svibnja 2021. u Rijeci je održan trening za provođenje edukacije o ljudskim pravima LGBTI 
osoba u školama o LGBTIQ temama. Dvodnevni je trening bio namijenjen predstavnicama/icama 
organizacija civilnog društva i inicijativama, te pojedincima/kama koji/e se bave tematikom ljudskih prava 
ili rade s mladima. Sudjelovalo je dvanaest polaznika/ica s područja Grada Zagreba, Istarske, Osječko-
baranjske i Primorsko-goranske županije. Nakon održanog treninga, započeo je proces pružanja mentorske 



podrške zainteresiranim udrugama, kako bi ih se dodatno osnažilo i osposobilo za održavanje edukacijskih 
aktivnosti o ljudskim pravima LGBTI osoba u školama. 
- provedeno je 6 edukativnih aktivnosti o ljudskim pravima LGBTIQ osoba za učenike/ice srednjih škola 
(Ekonomska škola (1) i Prva riječka hrvatska gimnazija (5)) na kojima je prisustvovalo ukupno 136  
učenika/ica 
- pokrenute su grupe mladih LGBTIQ i strejt osoba u Rijeci i Zagrebu. U razdoblju od svibnja do prosinca 
2021. godine održano je ukupno sedam sastanaka Grupe mladih LORI (U Rijeci), organizirana je jedna javna 
akcija ‘Igre bez granica’ i održana je jedna radionica 'Mentalno zdravlje kroz osnaživanje emocionalnih 
kapaciteta'.  Grupi mladih se do prosinca 2021. godine pridružilo ukupno dvadeset i šest osoba u dobi od 
17 do 28 godina, a trenutno ih je aktivno dvadeset. Mladi kontinuirano volontiraju u udruzi LORI (festival 
Smoqua, pisanje članaka za web stranicu, prevođenje materijala na engleski jezik, sudjelovanje u 
kampanjama, itd.). Prva javna akcija Grupe mladih LORI održana je 7. listopada u zgradi Delte (Delta 5). 
Aktivnost se sastojala od pripreme i izvedbe radionice Igre bez granica putem koje su se sve zainteresirane 
osobe mogle informirati se o temama kao što su ljudska prava i svakodnevni život LGBTIQ+ osoba. Na 
radionici je ukupno sudjelovalo petnaest osoba.  Radionica „Mentalno zdravlje kroz jačanje emocionalnih 
kapaciteta“ za mlade održana je 20. prosinca u udruzi LORI u trajanju od dva i po sata. Radionicu je vodila 
psihologinja Tea Juretić, iskusna u provođenju radionica o mentalnom zdravlju i radu s mladima. Na 
radionici je sudjelovalo ukupno 12 mladih.  
U Zagrebu su u 2021. godini održana 3 susreta grupe mladih te jedna javna akcija (ukupno 34 osobe 
sudjelovale). 
- osigurano pružanje kontinuirane besplatne psihološke i pravne podrške za LGBTIQ mlade (uživo u Rijeci i 
Zagrebu, a dostupno i telefonski i putem elektroničke pošte za cijelu Hrvatsku) – ukupno je 18 osoba 
primilo navedenu podršku 
- provedeno je istraživanje i izrađen izvještaj o potrebama LGBTIQ mladih 
- započet je rad na razvoju mreže suradnika u području suzbijanja homo/bi/transfobije u obrazovanju 
- započeto je planiranje analiza udžbenika za osnovne i srednje škole, kurikuluma nastavnih predmeta i 
međupredmetnih tema za osnovne i srednje škole te međunarodnih direktiva, rezolucija i preporuka u 
području zaštite ljudskih prava LGBTI osoba u obrazovanju 
 
Također, provedene su aktivnosti za izgradnju organizacijskih kapaciteta partnerskih organizacija: 
- sukladno ugovornim obvezama, tijekom veljače 2021., udruga LORI je izradila procjenu organizacijskih 
kapaciteta u 4 područja (Strategija upravljanja organizacijom, Resursi - ljudski, financijski i materijalni, 
Komunikacija i odnosi s okruženjem, Rezultati) te odabrala 5 glavnih zadataka za izgradnju kapaciteta za 
vrijeme trajanja projekta. Zadatci su: 
1 Operativno planiranje svih zaposlenica (za utvrđivanje potreba i plana organizacijskog razvoja te 
reorganizacija poslovanja) 
2 Nova organizacijska struktura i raspodjela odgovornosti 
3 Novi opisi poslova temeljeni na analizi poslovnih procesa i potrebama 
4 Preraspodjela posla vezano za financijsko poslovanje, edukacija druge zaposlenice 
5  Edukacija zaposlenica (upravljanje projektima, razvijanje dodatnih znanja i vještina) 
 
Tijekom 2021. godine, udruga je radila na novoj organizacijskoj strukturi i raspodjeli odgovornosti (zadatak 
2) te je provedena prva faza preraspodjele posla vezano za financijsko poslovanje i edukacije druge 
zaposlenice (zadatak 4). Također, učinjeno je mapiranje potreba za edukacijama zaposlenica (zadatak 5), te 
će se utvrđene edukacije provoditi u nastavku projekta. Udruga je u prosincu planirala održati operativno 
planiranje svih zaposlenica (zadatak 1), koje je moralo biti odgođeno zbog bolesti jedne zaposlenice. 
Operativno planiranje održat će se u siječnju 2022. godine. Dio operativnog planiranja bit će posvećen 
razradi novih opisa poslova, temeljenih na analizi poslovnih procesa (zadatak 2). 
 
Osim navedenog: 
- 29. svibnja 2021. godine održano strateško planiranje udruge Dugine obitelji 
- 24. – 26. listopada 2021. u Zagrebu održana trodnevna edukacija „Training course on strategic 
storytelling“ za partnerske organizacije  



- 20. rujna održana je on-line edukacija zaposlenica udruge LORI o novim trendovima i dobrim praksama 
komunikacije na društvenim mrežama, te je započet proces mentorske podrške za planiranje komunikacije 
na Facebooku i Instagramu 
 
2. Projekt „Radnopravnost svima!“ 

Projekt „Radnopravnost svima!“ (eng. Work Equality for All) je započeo 1. siječnja 2019, godine i trajao je 
do travnja 2021., a cilj mu je doprinijeti zaštiti prava i suzbijanju diskriminacije LGBTI osoba na radnom 
mjestu. Projekt partnerski provode Prostor rodne i medijske kulture K-zona (nositelj projekta), Lezbijska 
organizacija Rijeka LORI, SOLIDARNA – Zaklada za ljudska prava i solidarnost i Stichting Centrum Tumba iz 
Nizozemske. Ovaj projekt je svojevrsni nastavak projekta ‘LGBTI ravnopravnost na radnom mjestu’ kojeg su 
od 2015. do 2017. godine provodile udruge K-zona, LORI, BRID, i Zora. Projekt ‘Radnopravnost svima!’ 
financiran je iz Programa za prava, jednakost i građanstvo Europske unije (2014-2020) u iznosu od 345.292 
EUR. 
 
U ovom izvještajnom razdoblju: 
- izrađene su i diseminirane opće preporuke za osiguravanje inkluzivnosti LGBTI osoba na radnom mjestu 
za poslodavce (poslane su na 110 adresa, svim poslodavcima koji su sudjelovali u Indikatoru ravnopravnosti 
na radnom mjestu) i individualne preporuke poslodavcima koji su bili najbolje rangirani (prvih 10 mjesta, 
ukupno 12 poslodavaca). Individualne preporuke za osiguravanje veće inkluzivnosti za LGBTI osobe na 
radnom mjestu su se temeljile na detaljnoj analizi pojedinačnih odgovora iz Indikatora ravnopravnosti 
(siječanj 2021.). 
- pružena je podrška nositeljskoj organizaciji K-zona vezano za kontaktiranje i organiziranje edukacija za 
poslodavce u Primorsko-goranskoj i Istarskoj županiji (pozivi upućeni na adrese 24 poslodavaca, od kojih se 
4 uključilo u edukacije – 3 javne ustanove i 1 udruga civilnoga društva) 
- 20. siječnja je održana press konferencija i tematska sjednica Povjerenstva odbora za ravnopravnost 
spolova Primorsko-goranske županije na kojoj je LORI predstavila projekt i tematiku ravnopravnosti LGBTI 
osoba u radnom okruženju 
- tiskana je publikacija (na hrvatskom i engleskom jeziku) s rezultatima Indikatora na radnom mjestu za 
2019. godinu 
 
- 18. i 19. ožujka 2021. je održana završna međunarodna konferencija „Radnopravnost 2021. – radno 
okruženje ponosno na raznolikost. Radi pandemijskih uvjeta uzrokovanih virusom COVID-19 konferencija je 
održana on-line, a na njoj je sudjelovalo 151 sudionik/ica iz 95 nacionalnih i međunarodnih organizacija (iz 
privatnog, javnog i civilnog sektora), sindikata te predstavnika javnih i akademskih institucija. Konferencija 
je dobila posebnu pohvalu EU za organizaciju. Prvi dan konferencije bio je posvećen radu s poslodavcima i 
sindikatima, dok je drugi dan bio temeljen na razmjena znanja i praksi te prilika za jače povezivanje 
organizacija civilnog društva koje razvijaju i provode programe, alate i istraživanja u području LGBTIQ+ 
ravnopravnosti na radnom mjestu. Također, prvog dana su dodijeljene nagrade i priznanja poslodavcima iz 
javnog, privatnog i civilnog sektora koji su sudjelovali u edukacijskom programu i Indikatoru ravnopravnosti 
na radnom mjestu, te su održane panel diskusije s poslodavcima, sindikatima i institucijama. Na 
konferenciji je dr. sc. Jasminka Juretić, stalna suradnica udruge LORI koja je radila na razvoju Indikatora, 
predstavila rezultate i iskustva provedbe Indikatora ravnopravnosti na radnom mjestu za 2019. godinu. 
 

3. Projekt „Common Point“ 

Projekt „Common Point“ je započeo 1. listopada 2019. godine. Nositelj projekta je udruga Háttér Társaság 
iz Mađarske, a provodi se u suradnji s udrugama Prague Pride iz Republike Češke, Single Step Foundation iz 
Bugarske i udrugom LORI iz Hrvatske. Trajanje projekta je 24 mjeseca, a opći cilj ovog projekta je 
poboljšanje socijalne uključenosti LGBTIQ osoba povećanjem kvalitete usluga stručnjaka za mentalno 
zdravlje (klinički/e i školski/e psiholozi/ginje, savjetnici/e programa pomoći zaposlenima, socijalni radnici/e, 
stručnjaci/kinje za krizne intervencije). Projekt je financiran u okviru Erazmus + (KA2 - Suradnja za inovacije 
i razmjenu dobrih praksi, KA204 - Strateška partnerstva za obrazovanje odraslih) u iznosu od 175.220 EUR.  
 



U ovom razdoblju: 
- nastavljen je rad na izradi Priručnika za trenere o LGBTIQ temama, namijenjen za edukaciju 
stručnjaka/kinja za mentalno zdravlje (kliničkih i školskih psihologa/ginja, socijalnih radnika/ica, 
stručnjaka/kinja za krizne intervencije)  
- izrađeno je 6 edukativnih videa o LGBTIQ temama koji će biti sastavni dio e-lerning portala 
- 21. – 25. travnja održan petodnevni trening stručnjaka/kinja za mentalno zdravlje o LGBTIQ temama (u 
organizaciji udruge LORI, preko platforme Zoom). Na treningu je sudjelovalo 15 stručnjaka/kinja za 
mentalno zdravlje (školski/e psiholozi/ginje, klinički psiholozi/ginje, socijalni/e radnici/e i operateri/ke na 
kriznim intervencijama) iz 4 EU zemlje (Hrvatska, Mađarska, Bugarska i Češka). Evaluacije sudionika/ica 
treninga je pokazala veliko zadovoljstvo stečenim znanjem, te sinergijom i dobrim balansom teoretskog i 
praktičnog dijela. Sudionici/ice su procijenili da je sadržaj tečaja u potpunosti ili jako puno pridonio njihovoj 
boljoj kompetentnosti u daljnjem radu s LGBTIQ osobama (92,9%). 
Neki od završnih komentara sudionika/ica treninga su:  
- Samo tako samo nastavite!!!; Radite više ovakvih projekata!!!!!  
- Jako mi je drago što sam mogao biti ovdje. Trening je u potpunosti  ispunio moja očekivanja. Osjećam se 
vrlo obogaćeno. 
- Vrlo ste profesionalni i sviđa mi se vaše upravljanje vremenom. 
- Mislim da je tečaj bio vrlo dobro strukturiran za ljude s malo iskustva s temom, smatram da pruža dobru 
ravnotežu znanja i osobnog iskustva te dublje razumijevanje. 
- tijekom 2021. godine, započet je rad na e-learning platformi koja će biti namijenjena stručnjacima za 
mentalno zdravlje koji želje unaprijediti svoja znanja za kvalitetniji rad s LGBTIQ osobama. 
- 14. – 19. studenog održan šestodnevni trening trenera za rad sa stručnjacima/kinjama u području 
mentalnog zdravlja (školski/e psiholozi/ginje, klinički psiholozi/ginje, socijalni/e radnici/e i operateri/ke na 
kriznim intervencijama). Trening se održao u Mađarskoj, grad Szeged u organizaciji nositelja projekta, 
udruge Háttér Társaság. Na treningu je sudjelovalo 18 zaposlenika/ica i volonteri/ke iz organizacija 
uključenih u projekt, a to su Háttér Társaság (Mađarka), Prag Pride (Češka), Single Step Foundation 
(Bugarska) i LORI (Hrvatska). Sudionici/ice su kroz šest dana treninga na interaktivan način učili/e o novim 
vještinama i  kompetencijama za rad  sa stručnjacima/kinjama u području mentalnog zdravlja.  
 
 
4. Program „Suzbijanje homofobije i transfobije te vršnjačkog nasilja na osnovi spolne orijentacije i 

rodnog identiteta/izražavanja u školama“ 

Program uključuje različite aktivnosti s općim ciljem suzbijanja homo/bi/transfobije te vršnjačkog nasilja na 
osnovi spolne orijentacije i rodnog identiteta u školama. U ovoj godini, program je uključivao: 

- Provedbu mentorskog programa u području suzbijanja homo/bi/transfobije u sustavu obrazovanja u 
okviru kolegija „Rod, seksualnost i identiteti – od opresije do ravnopravnosti“ na Filozofskom fakultetu 
Sveučilišta u Rijeci. U veljači 2021. godine, uspješno je završena 2 godina izvedbe kolegija te je studentica 
uspješno položilo kolegij. Studentice su tijekom predavanja učile o LGBTIQ terminologiji, 
homo/bi/transfobiji i LGBTI ljudskim pravima, te o temi coming out, a kao dio završnog zadataka 
sudjelovale su u kreiranju edukativnog videa koji govori o problematici manjka edukacije o LGBTIQ temama 
u obrazovanju. Studentice su se koristile metodom storytellinga, dok je finalni video uradak objavljen na 
mrežnim stranicama www.hood.hr kao dio kampanje naziva „One Bilion Rising“ – globalne kampanje u 
svrhu borbe protiv nasilja prema ženama (cis, transrodnih te onih koje/i su podvrgnute/i rodno 
uvjetovanom nasilju). 

- U listopadu 2021. godine upisana je 3. generacija studenata/ica – ukupno upisano 9 studenata/ica. U 
sklopu kolegija održana su tri susreta sa studentima/icama i predavanja o LGBTIQ terminologiji s 
naglaskom na trans tematiku, homo/bi/transfobiji i LGBTI ljudskim pravima, te o temi coming out. Sa 
studentima/icama se aktivno radilo na mentoriranju oko pisanja refleksivnih dnevnika i izvedbe završnog 
zadatka. Završni zadatak uključuje organizaciju i izvedbu edukativnog kviza u području rodne 
ravnopravnosti i LGBTIQ tematike.  

- Održavanje 6 predavanja u 2 srednje škole u Rijeci (na kojima je sudjelovalo ukupno 136 učenika/ica. 
Predavanje obuhvaća osnovnu LGBTIQ tematiku, informiranje o vrstama nasilja i zločinu iz mržnje nad 



LGBTIQ osobama, ljudska prava te svakodnevna iskustva LGBT osoba. Cilj predavanja je informiranje 
učenika/ica o tematici spolnih i rodnih manjina kao i suzbijanju nasilja i/ili zlostavljanja na osnovu spolne 
orijentacije i/ili rodnog identiteta.  
 
- Od 27. do 28. svibnja 2021. u Rijeci je održan trening za provođenje edukacije o ljudskim pravima LGBTI 
osoba u školama o LGBTIQ temama (opisano radnije, u okviru aktivnosti projekta „Podržimo uključivo 
obrazovanje - gradimo sigurnu budućnost“) 
 
5. Festival queer i feminističke kulture „Smoqua“ 

 
Od 7. – 9. listopada 2021. održan je peti festival queer i feminističke kulture „Smoqua“. Trodnevni festival 
uključivao je umjetničko – aktivistički program hrvatskih i međunarodnih umjetnika/ica, aktivista/ica, 
znanstvenika/ica, poput otvorenja izložbe Devijantne žene Fenie Kotsopoulou i Aylwyn Walsh, prvu 
radionicu Grupe mladih LORI „Igre bez granica“, izložbe „Ne pretpostavljaj“ Vanje Brajković, radionica 
yoge, radionica o podzastupljenosti žena, seksizmu u medijima i uređivačkoj politici Wikipedije, radionice 
veza s aktivističkim porukama, LELO kviza o seks igračkama, on-line predavanja o virtualnim i stvarnim 
medijskim tijelima australske autorice Meredith Jones, predavanjem tj razgovorom Mime Simić i Simon(e) 
van Saarloos o ne monogamnom životu, queer up party-jem s nastupom Drag umjetnika Le Filip itd. 
Festival je ove godine privukao oko 690 posjetitelja/ica. 

 

Neki od dojmova posjetitelja/ica ovogodišnje Smoque(direktni citati) su: 

 

„Dolazim iz Beča i u Rijeci boravim već pet godina. Izložba „Devijantne žene“ me oduševila konceptom i 

prije nego što sam je uopće uspjela vidjeti. Ovo je prva izložba koju sam posjetila u Rijeci i sigurna sam da 

ću je kao takvu pamtiti jer je u meni probudila emocije koje ne mogu opisati riječima.“ 

 

„Ovogodišnja Smoqua mi je pružila fantastično iskustvo. Uspio sam se opustiti i uživati u svakom trenutku 

pa čak i po prvi puta u životu našminkan. Naše tijelo zaista nema granica! 

 

„Smoqua mi je omogućila da budem još otvorenijeg uma.“ 

 

„Svaki grad trebao bi imati Smoqua festival! Fantastično!“ 

 

„Svi identiteti pod jednom zastavom – ovakvo zajedništvo, ljubav nisam doživio u Berlinu!“ 

 

6. Informiranje i senzibiliziranje javnosti o ljudskim pravima i potrebama LGBTIQ osoba  
 

Program uključuje različite aktivnosti s općim ciljem smanjenja razine homofobije i transfobije u društvu 
(od individualne do institucionalne). Programom se želi povećati informiranost javnosti o LGBT pitanjima i 
ljudskim pravima te vidljivost i prihvaćenost LGBTIQ osoba u društvu. U okviru ovog programa provedene 
su sljedeće aktivnosti:  

- 20. siječnja 2021. je LORI sudjelovala na press konferenciji i sjednici Povjerenstva za ravnopravnost 
spolova Primorsko-goranske županije na kojoj je LORI predstavila projekt i tematiku ravnopravnosti LGBTI 
osoba u radnom okruženju. Dan nakon, slijedilo je i gostovanje na TV-u (RI Kanal) u emisiji Županijske teme 

- 11. veljače 2021. je LORI sudjelovala na javnom forumu za izradu programa za mlade Primorsko-goranske 
županije, te je uputila pisane prijedloge o LGBTIQ temama za uključivanje u program, za sva 3 razvojna 
smjera (1. Razvojni smjer Društvena uključenost, dobrobit i zdravlje mladih; 2. Razvojni smjer – Kvalitetno 
obrazovanje, učenje i zapošljavanje mladih, 3. Razvojni smjer – Uključivanje, povezivanje i osnaživanje 
mladih) 



- 11. ožujka 2021., LORI je sudjelovala u fokus grupi o mentalnom zdravlju mladih, na poziv Mreže mladih 
Hrvatska 

- 29. i 30. ožujka 2021. LORI je sudjelovala u transnacionalnom sastanku na temu zločina iz mržnje u 
organizaciji Kuće ljudskih prava Zagreb, koja zajedno s Udrugom za podršku žrtvama i svjedocima sudjeluje 
u europskom projektu Zauzmi se za prava žrtava - zaštita prava žrtava zločina iz mržnje kroz podršku i 
građansku hrabrost  (StandUp for Victim’s Rights - Fostering Rights of the Victims of Hate Crimes through 
Support and Civil Courage). Na sastanku su sudjelovali/e predstavnici/ice OCD-a iz Austrije, Hrvatske i 
Italije, s ciljem transnacionalnog umrežavanja, razmjene iskustava te izgradnje kapaciteta za pravne i 
policijske stručnjake/inje i osobe koje će doći u kontakt s potencijalnim žrtvama zločina iz mržnje 
(učitelji/ce, aktivisti/ce, psiholozi, socijalni radnici/e itd.). 

- 25. ožujka 2021. su predstavnice LORI održale predavanje o LGBTIQ temama na Filozofskom fakultetu 
Sveučilišta u Rijeci (pozvano predavanje u okviru kolegija „Grupe i socijalni utjecaji“, Odsjek za psihologiju 
na kojem je prisustvovalo 29 studenata/ica 

- 7. travnja 2021. su predstavnice LORI održale pozvano predavanje o LGBTIQ temama za Erazmus+ 
studente/ice u okviru Social Inclusion Days (u organizaciji Erasmus students network-a) na kojem je 
sudjelovalo 14 studenata/ica 

- 14. travnja 2021. su predstavnice LORI održale predavanje o coming out-u i coming out-u u obitelji na 
Filozofskom fakultetu Sveučilišta u Rijeci (pozvano predavanje u okviru kolegija „Odnosi u obitelji“, Odsjek 
za pedagogiju) na kojem je prisustvovalo 29 studenata/ica 

- 13. svibnja 2021. je predstavnica LORI održala predavanje „Rod i javni prostor“ (promišljanja rodne 
jednakosti i urbanog planiranja) na Filozofskom fakultetu Sveučilišta u Rijeci (pozvano predavanje u okviru 
kolegija „Kulturna geografija“, Odsjek za kulturologiju) na kojem je sudjelovalo 19 studenata/ica 

- 22. studenog 2021. su predstavnice LORI održale predavanje o LGBTIQ temama na Filozofskom fakultetu 
Sveučilišta u Rijeci (pozvano predavanje u okviru kolegija „rerasude i stereotipi“, Odjel za psihologiju) na 
kojem je prisustvovalo 23 studenata/ica 

- Obilježavanje IDAHOBIT-a - Međunarodnog dana borbe protiv homofobije i transfobije 17. svibnja 
(IDAHOBIT – International Day Against Homophobia, Biphobia, Interphobia and Transphobia) uz 
organizacijurazliitih aktivnosti kroz cijeli tjedan 17. – 21.5.Organizirani su stand up show Marine Orsag, 
queer šetnja Trsatom te dijeljenje promotivnih materijala na Korzu (suradnja s udrugom CromSIC Rijeka) te 
on-line Živa biblioteka.  

- 30. rujna 2021. udruga LORI je u suradnji s udrugom Dugine obitelji, a na poziv GOOD inicijative, održala 
predavanje o Coming out-u i LGBTIQ temama za stručnjake/kinje zaposlene u školama. Na predavanju je 
prisustvovalo 19 stručnjaka/kinja. 

- gostovanja i javni istupi vezano za informiranje i senzibiliziranje javnosti o ljudskim pravima i potrebama 
LGBTIQ osoba:  11. siječnja 2021. je predstavnica LORI gostovala u podcastu Queer Sounds Radio 
Primavera Sounds gdje je govorila o festivalu queer i feminističke kulture Smoqua; 26. siječnja 2021. je 
predstavnica LORI dala intervju o radu udruge LORi i relevantnim temama u emisiji Čovjek čovjeku radia 
Sveučilišta u Dubrovniku; 4 gostovanja na Radio Roži: 25. svibnja u emisiji Školica vezano za predstavljanje 
programa suzbijanja homo/bi/transfobije u sustavu obrazovanja, 17. srpnja na temu homofobnog nasilja u 
Rijeci, 16. i 24. rujna vezano za predstavljanje queer i feminističkog festivala Smoqua; 24. rujna 2021. je 
predstavnica LORI gostovala u emisiji Radioaktivna na Radio Korzu, 29. rujna u emisiji queer procesi na 
Radio Rojcu, a 1. listopada u emisiji ProVox na Radio Rijeci, sve vezano za predstavljanje queer i 
feminističkog festivala Smoqua.Na poziv udruge mladih Varaždinski underground klub (V.U.K.), udruga 
LORI je dana 29. Lipnja 2021. Sudjelovala u razgovaraonici u Varaždinu. LORI je predstavila svoj rad, kao i 
kratku retrospektivu LGBTIQ zbivanja i aktivizma u Hrvatskoj o prvom desetljeću 2000-ih, a razgovaralo se 
o tome kako se društvo promijenilo zadnjih 20 godina, pravima LGBTQI+ osoba, o outanju, važnosti 
podrške bliskih ljudi u procesu coming out-a, kako se nositi s (ne)prihvaćanjem i ostalim temama. 

 

 



7. Informiranje i osnaživanje LGBTIQ zajednice 

Osnovni ciljevi ovog programa su povećati upoznatost zajednice s LGBTIQ pitanjima i ljudskim pravima, 
osnažiti LGBTIQ zajednicu kako bi se bolje suočavala sa stigmatizacijom i posljedicama homo/bi/transfobije 
u društvu, povećati vidljivost LGBTIQ osoba, poboljšati psihološko zdravlje LGBTIQ osoba (uslijed 
suočavanja sa stresom manjine, nasiljem, odbacivanjem i sl.) te smanjiti razinu internalizirane homofobije i 
transfobije u LGBTIQ zajednici. U okviru ovog programa provedene su sljedeće aktivnosti: 

7.1. Psihološko i peer-to-peer savjetovanje 

Savjetovalište je namijenjeno pružanju podrške LGBTIQ osobama svih dobnih skupina, pružajući 
individualnu psihoterapiju/savjetovanje, partnersku psihoterapiju/savjetovanje, obiteljsko savjetovanje i 
grupnu psihoterapiju/savjetovanje. Psihološku podršku pružaju psihologinje s iskustvom u radu s LGBTIQ 
osobama. Kao dodatni izvor podrške, LGBTIQ zajednica ima mogućnost peer-to-peer (vršnjačkog) 
savjetovanja, gdje savjetovanje nude osobe s sličnim iskustvom. U ovom razdoblju osigurano je besplatno 
psihološko i peer-to-peer savjetovanje za 43 osobe (9 osoba psihološko savjetovanje i 34 osobe peer-to-
peer savjetovanje) 

7.2. Pravno savjetovanje 

Udruga LORI osigurava besplatno pravno savjetovanje LGBT osoba uz pomoć vanjskih stručnjaka/kinja 
(pravnika/ica). U ovom razdoblju osigurano pravno savjetovanje za 6 osoba. 

7.3. Organizacija društvenih i umjetničkih sadržaja za LGBTIQ zajednicu 

S obzirom na trenutne uvjete povodom pandemije COVID-19 virusa, gdje je organizacija društvenih 
događanja u javnim prostorima postala potencijalni rizik za širenje zaraze, udruga LORI je, u suradnji s 
ovlaštenim planinarskim vodičem Silviom Kezeleom, odlučila pokrenuti druženja na otvorenom, u prirodi, 
na svježem zraku. U 2021. godini su organizirane 4 queer šetnje, na kojima je sudjelovalo ukupno 57 osoba, 
a šetalo se na lokacijama Trsata, Zvjezdarnice, Veli vrh i Šuma Striborova. 

S obzirom na pandemijske uvjete, ove godine je održan samo 1 queer up party, u okviru festivala Smoqua, 

na kojem je prisustvovalo 290 osoba. 15.7. organizirano je druženje za zajednicu u TOR-u, na kojem je 

prisustvovalo 11 osoba.  

Tijekom kolovoza, udruga LORI je uspostavila suradnju s umjetnicom Majom Čule koja živi i radi u New 
Yorku, a vezano za organizaciju residency-ja hrvatskih queer umjetnika koji rade u području gender i 
kulturnog prostora, a koji bi se održavao jednom godišnje u trajanju od 4 tjedna u New Yorku. Program je 
zamišljen u obliku poslovnog ili osobnog istraživanja uz mogućnost da se umjetnike/ice poveže ili usmjeri u 
istraživanje koliko je to moguće (svi troškovi su im pokriveni kroz residency). Natječajna dokumentacija je 
razrađena u suradnji s umjetnicom koja je residency ponudila, a objavljena je i promovirana od strane 
udruge LORI. Na rok je pristiglo ukupno 7 prijava, od čega 6 važećih te je jedna osoba osvojila residency. 

7.4. Internet, Facebook i Instagram stranica 

Internetska stranica Udruge redovno je ažurirana najnovijim vijestima, najavama događanja u Rijeci i svim 
aktivističkim LGBTIQ događanjima i aktivnostima na području Hrvatske i regije te projektnim aktivnostima 
udruge LORI. U 2021. godini (razdoblje od 1.1.2021. – 15.12.2021.), mrežna stranica LORI je imala 27.132 
korisnika/ica, sa 61.909 pregleda stranica. 

Facebook stranica udruge LORI se redovno ažurira relevantnim informacijama iz Hrvatske i svijeta, a najviše 
projektnim aktivnostima Udruge. U 2021. godini (razdoblje od 1.1.2021. – 15.12.2021.) je dosegla 37.614 
korisnika, 5.036 posjeta na stranici, 228 novih facebook lajkova, 3.077 ljudi koji lajkaju stranicu (fanovi) i 
3.298  ljudi koji prate stranicu (followeri). 
 
U 2019. godini, udruga je pokrenula i Instagram stranicu, te je do sada objavila 213 objava i dosegla 
1197pratitelja/ice. Najviše pratitelja je u dobi od 18 do 34 godine. 



8. Unapređenje organizacijskog razvoja i volontiranje 

 

U veljači je provedena procjena organizacijskih kapaciteta udruge, te je započet proces rada na 5 zadataka 
za unaprjeđenje organizacijskog razvoja (detaljno opisano ranije u izvješću, u okviru razvoja organizacijskih 
kapaciteta za projekt “Podržimo uključivo obrazovanje – gradimo sigurnu budućnost”). 

U ožujku je LORI prihvatila poziv udruge K-zona da sudjeluje u pilot radionicama za organizacije civilnoga 
društva o burnout-u u organizacijama, a u okviru projekta „Burnout Aid“ (međunarodni projekt usmjeren 
na sprječavanje sindroma sagorijevanja među zaposlenima i volonterima u civilnom sektoru). Jednodnevna 
radionica održana je uživo u Rijeci 26. ožujka, a sudjelovale su 4 zaposlenice LORI. Dana 27. ožujka, 1 
zaposlenica LORI je sudjelovala na dodatnoj radionici o burnout-u koja se odvijala preko Zoom platforme 
(iste voditeljice). Sudjelovanje u ovim aktivnostima je potaknuo pozitivne procese u organizacijskoj klimi 
udruge LORI, gdje se osvijestila važnost cijele tematike, te su se otvorila nova pitanja i smjerovi za ulaganja 
u daljnji razvoj i dobrobit zaposlenica i organizacije. 

U prosincu 2021., u organizaciji Hrvatskog Debatnog društva, Europskog doma Zagreb i  Ministarstva 
vanjskih i europskih poslova održana je konferencija Mladi&EU o prilikama za mlade u EU, o projektima i 
programima. Zaposlenica LORI, koja je ujedno i koordinatorica Grupe mladih, je prisustvovala navedenoj 
konferenciji, gdje je imala priliku za informiranje o dostupnim programima za mlade, alatima i 
mehanizmima rada, te umrežavanje s udrugama i stručnjacima/kinjama koje rade s mladima i EU 
projektima. 

U ovom razdoblju 34 volontera/ki su u LORI imali/e sveukupno 520,5 sati volontiranja.  Volonteri/ke su 
bili/e uključeni/e u sljedeće aktivnosti: 

- savjetodavni rad s LGBT zajednicom, 
- pružanje pravne podrške LGBTIQ osobama, 
- prijevod i lektura tekstova  
- praćenje medija 
-  projekt Common Point (sudjelovanje u snimanju videa, sudjelovanje na treninzima, sudjelovanje u Živoj 
biblioteci) 
- sudjelovanje na predavanjima udruge LORI 
- društvena događanja udruge (pomoć u organizaciji, priprema prostora i dr.), 
- Internet i FB stranica udruge (najave aktivnosti, informacije o provedenim aktivnostima, prijevod tekstova 
na engleski), 
- festival queer i feminističke kulture Smoqua (sudjelovanje na sastancima, distribucija plakata i letaka, 
lektura promotivnih materijala, info štand, dežurstva, doček sudionika/ica) 
 

 
9. Medijske objave 

 
Objave u medijima odnose se na tiskane medije, TV, radio postaje, Internetske portale te društvene mreže 
(Facebook, Instagram).  
U razdoblju od 1.1.2021. - 16.12.2021. ukupan broj objava u medijima o radu udruge:495 objava 

10. Financijska podrška 

 
Tijekom ovog razdoblja LORI je primila financijsku podršku od: 
 
1. Islanda, Lihtenštajna i Norveške u okviru EGP i Norveških grantova (kroz Active citizens fund) 
2. Europske unije, REC program 
3. Astraea Lesbian Foundation for Justice 
4. Global Fund for Women 
5. Erasmus+, KA2 – Strateška partnerstva 
7. Odjela za kulturu Grada Rijeke 
 



 

Tijekom 2021. godine udruga LORI je prijavila sljedeće projekte: 

1. U okviru Europskog socijalnog fonda -Jačanje kapaciteta OCD-a za odgovaranje na potrebe lokalne 

zajednice, UP.04.2.1.11, Operativni program „Učinkoviti ljudski potencijali“ 2014. – 2020. prijavljena su 3 

projekta na kojima je LORI partnerska organizacija: 

- Jesi dobro? - brinimo o mentalnom stanju mladih (PaRiter, SOS Rijeka, LORI, Delta) 

-  SPONA - Solidarno u podršci mladima u riziku od siromaštva, socijalne isključenosti i nasilja te mladima u 

kriznim situacijama (Ambidekster, LORI, Nansen dijalog centar, Udruga za promicanje informatike, kulture i 

suživota IKS, SOS Rijeka) 

- Mladi za uključivost (Queer Zagreb, Mreža mladih Hrvatske, LORI) 

2. U okviru ACF natječaja , srednji projekti, kao partnerska organizacija: 

- Osnažimo LGBTIQ osobe i njihove obitelji (LGBT Centar Split, Split Pride, LORI) 

- Zdrave veze (PaRiter, SOS Rijeka, LORI, Delta) 

3. Institucionalna podrška - Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva 

4. Glasovi mladih za društvene promjene (Erasmus+ KA2) - LORI kao nositeljica projekta, Društvo Parada 

ponosa, partnerska organizacija  

5. Natječaj Clubture - suradnički projekti i turneje, suradnja sa Le Zborom i Queer ANarchiv  (Queer Sport 

Split) 

 

Izvještaj sastavila:  

Janja Trkulja, 

Programska koordinatorica 


